



# Élő Reménység Alapítvány

2120 Dunakeszi, Déli u. 11. Pf. 104. Tel: (27) 344-800

eloremenyseg1@gmail.com www.eloremenyseg.hu

OTP számlaszám:11711034 -20082886

2023. december

**Róma 11:33-36 „Ó, Isten gazdagságának, bölcsességének és ismeretének mélysége! Milyen megfoghatatlanok az ő ítéletei, és milyen kikutathatatlanok az ő útjai! Ugyan "ki értette meg az Úr szándékát, vagy ki lett az ő tanácsadójává? Vagy ki előlegezett neki, hogy vissza kellene fizetnie?" Bizony, tőle, általa és érte van minden: övé a dicsőség mindörökké. Ámen.”**

Látjuk a sok-sok bajt, problémát magunk körül, az egész világban. Én biztosan nem értek sok mindent, de azt tapasztalom, hogy Isten átlátja, érti, kézben tart mindent. Nagy biztatás számomra ezek között, hogy: „**Bizony, tőle, általa és érte van minden**”, ezért bátran bízhatom rá magam, bízhatjuk rá magunkat, és nem kell magamat e világhoz szabni, hanem megváltozva értelmem megújulása által, képes lehetek megérteni és elfogadni, amit Isten akar: ami jó, ami neki tetszik, és ami tökéletes. Ezekre igyekezhettek. **(Róma 12:2)**



## GYERMEKKARÁCSONY, BÖRTÖNKARÁCSONY

**December 17-én**, vasárnap 17 órakor a helyi Bárdos

Lajos általános iskolában. Újra ifjainkkal adhatjuk elő színdarabban, énekekkel karácsony csodálatos üzenetét: „...**úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.**” **János evangéliuma 3:16.** Ismét nagyon hálásak vagyunk az iskolai teremért, ahol ezt megtarthatjuk. Hálás köszönet az igazgatóságnak.

**Baracskán december 24-én** délelőtt sok fogvatartottal is, újra együtt ünnepelhetjük Jézus születését, hirdetve a megváltás csodálatos üzenetét, Isten igéjével, bizonyoságtételekkel, énekekkel. Több börtönben is szólhat ez a csodálatos üzenet, Martonvásáron, Budapesten, Tökölön, Balassagyarmaton... Hálásak vagyunk az adományokért, naptárakért, könyvekért, amelyekből elkészíthetünk 600 csomagot a gyermekek és fogvatartottak számára.

## FRANCIA SEGÉLYSZÁLLÍTMÁNY, KARÁCSONYI RUHAVÁSÁR

Francia testvéreink több segélyszállítmánya, és magyar barátaink adományai sokak számára, nyújtott segítséget Kárpátaljára is: ruhák, bútorok, konyhai eszközök, háztartási gépek... és még egy karácsonyi vásárra is jut belőle, melyet **december 8-12-ig tartunk 11-17 óráig.**

**Helyszín: 2120 Dunakeszi, Alagi utca 1.**

## A CSALÁD

**István** egészsége megromlása miatt változatlanul sok orvosi vizsgálatra jár. Újra három hetes rehabilitáción vesz részt, hogy felerősítsék.

**Rózsika** térdműtétre még mindig aktuális, bár most kevesebb a fájdalma.

**Bea** az iskola konyháján dolgozik, nagyobbik lánya **Móni** szorgalmasan küzd a betűkkel és számokkal a második osztályban, már kiválóan olvas, kisebbik lánya **Fanni** óvodás. **Laci** még drogterápiás intézetben van.

**J. Zoli** munkahelyet keres. Új lakóink **J. Attila**, és **L. János** szorgalmasan dolgoznak. **J. Attila** bírósági tárgyalásán 22 hónap letöltendő büntetést kapott. Nem könnyű ezt feldolgozni, de Istenre bízva életét, készül január közepén bevonulni a börtönbe.

A házban szükség lenne egy odaszánt életű házaspárra vagy családra, akik jelenlétükkel, keresztyén lelkületükkel is erősítenék a nagy család életét.

## ENERGIAVÁLSÁG, ÁRAM, GÁZ, PELLET, AUTÓK

A hidegebb idők beálltával elkezdtek a fűtést a pellet kazánnal. Sajnos a napokban a kazán vezérlő egysége hibásodott meg, melynek javításához alkatrész, vagy annak cseréje szükséges. Egyelőre nem sikerült megoldani a problémát, így vissza kellett állítani a városi gáz alapú kazánunk működését, melynek üzemeltetése duplája, mint a pellettel való fűtés.

Az energia szolgáltatóval sajnos még mindig küzdünk, nem kapunk számlát.

**Dodge** autónk, mellyel sok feladatot, szállítást tudtunk elvégezni, szintén stabilan parkoló állásba került. Ennek is a vezérlő egysége mondta fel a szolgálatot, így nem lehet elindítani. Keressük a hozzá való alkatrészt.

## SZEMÉLYES

Vicus édesanyjának állapota ismét változott, már nem tud lábra állni, folyamatosan ágyban kell gondozni. Amellett, hogy nem tudja ki kicsoda, ő hol van, elképzelt személyekkel beszélget, etetni kell, sokszor probléma van a nyeléssel is. Már nem tudjuk a gyülekezeti összejövetelekre sem elvinni, mert ülni sem tud.

*Békés Karácsonyt és Isten áldásában gazdag Új Esztendőt Kívánunk!*



Köszönjük, hogy eddig is imádkoztatok értünk,  
kérjük ezt továbbra is, mert nagy szükségünk van rá.  
Köszönjük anyagi támogatásokat is.

Szabó József és Éva (Jóska & Vicus)